

Firma de
Audit

Runat - Audit S.R.L.

Moldova, 2042-MD, or. Chisinau str. Miliescu Spataru, 13, tel. 40-46-13
BC Banca de Economii Filiala N 1, cont de decontare 22518014981802, cod 280101609
codul fiscal 17094017, cod TVA 0401085

RA P O R T privind controlul de audit al rapoartelor financiare la Centrul Independent de Jurnalism c/f 16809010 pe perioada anilor 2002- 2003

In conformitate cu contractul Nr.22/12 din 08 decembrie 2003 si in baza licentei nr. 004049.
Compania de audit "Runat-Audit" SRL a efectuat controlul de audit al rapoartelor financiare la
Centrul Independent de Jurnalism pentru perioada anilor 2002- 2003.

Forma organizatorico-juridica – Asociatie Obsteasca.

Adresa Juridica: Republica Moldova MD-2012, mun. Chisinau, str. Sciushev, 53.

Centrul Independent de Jurnalism este inregistrat la Camera Inregistrarii de Stat pe linga Ministerul
Justitiei al Republicii Moldova, certificat de inregistrare Nr.0785 din 19.11.98.

Codul Fiscal 16809010.

La data controlului Centrul Independent de Jurnalism dispunea de conturi bancare deschise la:
BC "Victoriabank"SA – cont in lei nr. 225100000103796.

In perioada supusa auditului responsabili de activitatea financiar –economica cu dreptul de a semna
documente financiare si bancare au fost:

Director - Sirbu Angela.

Contabil-Sef - Maximenco Angela.

Evidenta contabila la Centrul Independent de Jurnalism pe perioada anilor 2002-2003
a fost efectuata conform legislatiei in vigoare si anume s-a tinut cont de:

- Legea contabilitatii nr. 426-XIII adoptata de Parlamentul Republicii Moldova la 4 aprilie 1995;
- Standardele Nationale Contabile si Planul de conturi contabile adoptate prin Ordinul N: 174 din
25 decembrie 1997 si intrate in vigoare de la 01 ianuarie 1998.

Evidenta contabila este computerizata conform Planului de Conturi Contabile.

Auditul a fost efectuat conform urmatoarei plan de audit:

- activele pe termen lung
- activele curente
- capitalul propriu
- datorii pe termen lung
- datorii pe termen scurt
- venituri și cheltuieli
- declarații fiscale.

Auditul a fost efectuat cu prezentarea de către Centrul Independent de Jurnalism a documentelor pentru perioada anilor 2002-2003, și anume: contracte, dari de seama și rapoarte financiare, cartile mari, jurnale-ordine, documente primare contabile, cartile de casa, fisele personale a colaboratorilor și altele. Tinem să menționăm că rapoartele financiare ale Centrul Independent de Jurnalism, cu excepția Raportului privind fluxul mijloacelor bănești, se întocmesc în baza metodei specializării exercițiilor (calculării).

Responsabilitatea pentru întocmirea rapoartelor financiare și-a asumat-o conducerea Centrului Independent de Jurnalism. Responsabilitatea noastră constă în exprimarea opiniei asupra acestor conturi contabile pe baza auditului exercitat.

Auditul a fost efectuat în conformitate cu "Legea privind activitatea de audit" Nr.729-XIII din 15 februarie 1996, Legea contabilității RM Nr.426-XIII din 4 aprilie 1995, Standardele Naționale de Contabilitate și Noul Plan de conturi contabile și a normelor în vigoare. Auditul a fost planificat și executat astfel, încât am obținut o asigurare rezonabilă că, conturile contabile nu comportă anomalii semnificative. Noi estimăm că auditul efectuat furnizează o bază rezonabilă exprimării opiniei noastre.

Examenul la care noi recurgem în asemenea circumstanțe nu descoperă în mod obligatoriu toate imperfecțiunile existente; el localizează însă punctele forte și slabe și conduce la sugestii în vederea ameliorării procedurilor.

Auditul raportului financiar își exprimă opinia referitor la faptul, că, raportul financiar este pregătit în toate aspectele semnificative, în conformitate cu cerințele stabilite față de aceste raport financiar. La formarea opiniei de audit, auditorul a obținut dovezi de audit suficiente și adecvate pentru formularea concluziilor pe care se bazează această opinie. Opinia auditorului sporește

credibilitatea rapoartelor financiare prin oferirea unui nivel de asigurare înalt, dar nu absolut.

Principiile fundamentale și procedurile esențiale sunt interpretate în context cu materialele explicative și de altă natură ce conțin recomandări privind aplicarea acestora.

Auditul, a fost exercitat și a oferit o asigurare rezonabilă a faptului că rapoartele financiare luate în ansamblu nu conțin denaturări semnificative. Conceptul de asigurare rezonabilă se referă la acumularea dovezilor de audit, necesare auditorului și s-a ajuns la concluzia că rapoartele financiare, în ansamblul lor, nu conțin denaturări semnificative. Asigurarea rezonabilă se referă la procesul de audit în întregime.

În opinia noastră, rapoartele financiare oferă o imagine veridică și completă despre situația financiară a Centrului Independent de Jurnalism. Rapoartele financiare corespund normelor și standardelor.

Director SRL "Runat-Audit":



A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Băsu Natalia".

Băsu Natalia